

RETTIFICHE

Rettifica della dichiarazione comune del Consiglio e dei rappresentanti dei governi degli Stati membri riuniti in sede di Consiglio, del Parlamento europeo e della Commissione europea

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 25 del 30 gennaio 2008)

(2008/C 40/10)

In copertina:

anziché: «DICHIARAZIONI COMUNI
Consiglio»,

leggi: «DICHIARAZIONI COMUNI
**Parlamento europeo
Consiglio
Commissione**»;

a pagina 1, prima del titolo:

anziché: «DICHIARAZIONI COMUNI
CONSIGLIO»,

leggi: «DICHIARAZIONI COMUNI
**PARLAMENTO EUROPEO
CONSIGLIO
COMMISSIONE**».

Rettifica dell'invito a presentare proposte sulla formazione dei giudici nazionali sul diritto comunitario della concorrenza e cooperazione giudiziaria tra giudici nazionali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 310 del 20 dicembre 2007)

(2008/C 40/11)

A pagina 31, ultima riga:

anziché: «Termine per la presentazione delle proposte: 15 febbraio 2008»,

leggi: «Termine per la presentazione delle proposte: 31 marzo 2008».
